
三重の公共⼟⽊施設の⼯事について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2012年10⽉05⽇から 2012年10⽉22⽇まで 383 210 54%

みなさんの多くは「公共⼟⽊施設」と聞いても、「いったい何だろう」と感じると思います。しかし、私たちの
周りにはこの「公共⼟⽊施設」がいっぱいあふれています。そして⼦どもから⼤⼈まで、「公共⼟⽊施設」とか
かわりをもって、毎⽇の⽣活を送っています。例えば、道路・歩道橋、上下⽔道や公園、河川・海岸堤防、港
湾、ダムなども「公共⼟⽊施設」です。
三重県県⼟整備部は、安全で豊かな暮らしを提供できるよう、公共⼟⽊施設を整備し守っていく役割を担ってい
ます。
みなさんの公共⼟⽊施設へのご意⾒を把握し、今後の整備等のあり⽅や広報活動に役⽴てるため、アンケートを
実施します。

Q1 あなたの年代について

あなたにあてはまるものをえらんでください。

合計 210

⼩学⽣ 96

中学⽣ 86

⾼校⽣ 28

Q2 くらしに必要な⼯事（１）今、役⽴つ施設

道路や下⽔道などをつくる⼯事は、私たちのくらしに役⽴っていると思いますか。

合計 210

思う 138

どちらかというと思う 47

どちらかというと思わない 5

思わない 5

わからない 15

Q3 くらしに必要な⼯事（２）将来も役⽴つ施設

今おこなわれている、ダムや道路をつくる⼯事は、⾃分たちが⼤⼈になったときのくらしに役⽴つものだと思い
ますか。

合計 210

思う 89

どちらかというと思う 77

どちらかというと思わない 13
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思わない 6

わからない 25

Q4 くらしに必要な⼯事（３）いざというとき役⽴つ施設

地震でもこわれない橋や堤防をつくる⼯事は、⼈のいのち、家や⽥畑などの財産を守ることに役⽴っていると思
いますか。

合計 210

思う 167

どちらかというと思う 29

どちらかというと思わない 2

思わない 1

わからない 11

Q5 くらしに必要な⼯事（４）いつも役⽴つ施設

港や道路などをつくる⼯事は、商品や⼈などの輸送をささえることに役⽴っていると思いますか。

合計 210

思う 118

どちらかというと思う 67

どちらかというと思わない 7

思わない 3

わからない 15

Q6 みんなの意⾒と⼯事

あなたの⾝近で⾏われているさまざまな「公共⼟⽊施設⼯事」は、実際に施設を使うことになる⼈たちの意⾒を
聞かずにつくっていると思いますか。

合計 210

思う 41

どちらかというと思う 53

どちらかというと思わない 40

思わない 14

わからない 62

Q7 環境と⼯事

⼭をくずしたり、海をうめたてる⼯事は環境をこわしていると思いますか。

合計 210



思う 140

どちらかというと思う 60

どちらかというと思わない 4

思わない 1

わからない 5

Q8 ムダ使いと⼯事

たくさんのお⾦を必要とする⼯事には、税⾦のムダ使いがあると思いますか。

合計 210

思う 109

どちらかというと思う 58

どちらかというと思わない 18

思わない 3

わからない 22

Q9 ⼯事への関⼼（１）

あなたの⾝近で⾏われている⼯事や、さまざまな「公共⼟⽊施設⼯事」についてもっとくわしく知りたいなど、
関⼼はありますか。

合計 210

ある 27

少しある 49

ない 134

Q11 ⼯事で困っていること（１）

あなたの⾝近で⾏われている⼯事や、さまざまな「公共⼟⽊施設⼯事」のせいで困っていることがありますか。

合計 210

ある 25

少しある 46

ない 139
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